

Дата 29.05.2022р

Фаховий коледж Закарпатського
угорського інституту імені Ференца Ракоці II,
освітньо-професійна програма "Соціальна робота",
освітньо-професійний ступінь -
фаховий молодший бакалавр

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Соціальна робота»

На теперішній для України час якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти у соціальній сфері є важливим завданням. Перш за все це пов'язано зі складними часами для країни та життєвою необхідністю деяких соціальних груп населення у отриманні якісних послуг.

Фаховий коледж Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання. Навчальні програми складені з урахуванням поєднання історичного досвіду та сучасних реалій. Політика коледжу спрямована на поєднання теоретичних знань з відпрацюванням практичних навичок.

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна робота» розроблена фахівцями Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II за підтримки науковців та стейкхолдерів. Потреба у підготовці фахівців даної спеціальності була визначена як висока.

Освітньо-професійна програма передбачає програмні компетентності, що виходять зі специфіки діяльності та потреб соціальної сфери. Передбачена практична спрямованість дозволить студентам у майбутньому без перешкод застосовувати отриманні знання на практиці.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо- професійної програми 231 «Соціальна робота» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно- логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З повагою, голова правління
ГО РЦ «Соціальна ініціатива «Крок за кроком»



Макаїя О.А.